

Bestyrelsesmøde

Deltagere:

Jim Schultz (Bimmer), Kristoffer Kreinøe, Pia Johansson, Ulrich A. Mortensen.

Afbud:

Jan M. Bundgaard, Helle Sindahl, Silvia Petersen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

2. Orientering

1. Formand
2. Næstformand
3. Kassereren
 - Vejkassen på hovedvejen i Toftevang skal laves, da den er i stykker. Zachø Lind laver den i uge 33. Selve vejen vil være lukket hele ugen, da man valgte at være hurtig færdig.
 - Tager fat i EVT for at få sat gang i projektet med indreguleringsventiler. Der er ikke så stor chance for at få tilskud. Men selv uden tilskuddet, har det betalt sig ind, inden for et par år.
4. Sekretæren
5. Bestyrelsesmedlem
6. Suppleanter

3. Problemer med fugt i væggen i opgang 46

- En beboer har klaget over at der stadigvæk er fugt i væggen ud mod banen. Det besluttes at viceværten skal tage fat i et firma som forhåbentlig kan måle om der er fugt og hvor det måske kommer fra. Der er allerede taget tiltag for at forhindre dette, da der kommer hulmursisolering og sættes nye vinduer i kælderen med ny og bedre ventilation.

4. Arbejdsdag i september

- Der skal være arbejdsdag den 3. september. Der blev diskuteret hvilke ting som skal laves.

5. Eventuelt

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 29. august 2017, kl. 18.30.

Jan M. Bundgaard (formand)

Jim Schultz (næstformand)

Kristoffer Kreinøe (kasserer)

Pia Johansson (sekretær)

Ulrich A. Mortensen (bestyrelsesmedlem)